



ERRATA

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS DO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA DO
MUNICÍPIO DE AQUIDAUANA - MS**

JOSÉ HENRIQUE GONÇALVES TRINDADE, PREFEITO MUNICIPAL DE AQUIDAUANA, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública, a retificação dos Editais nº 07 e 08/2016, para dele fazer constar a alteração abaixo indicada:

1. DO ANEXO ÚNICO ao EDITAL N.º 007/2016

Onde se lê: "*Alteração de Cargo no Anexo II do Edital n.º 006/2016*"

Passe a constar: "*Alteração de Cargo no Anexo I do Edital n.º 006/2016*"

2. DO ENDEREÇO DAS ESCOLAS NO EDITAL Nº 008/2016

Onde se lê:

EE FELIPE ORRO " Rua Projetada, SN – Vila Santa Terezinha"

EE PROF. ANTÔNIO SALUSTIO Areia "Rua Francisco Castro, 2005 –Bairro Alto"

EE PROFA. DÓRIS MENDES TRINDADE "Rua Mario Guerreiro, SN – Vila Terezinha"

Passe a constar:

EE FELIPE ORRO " Rua Carlos Ferreira Bandeira, SN "

EE PROF. ANTÔNIO SALUSTIO Areia "Rua 13 de junho, 2005"

EE PROFA. DÓRIS MENDES TRINDADE "Rua Carlos Ferreira Bandeira, 1300 "

AQUIDAUANA/MS, 30 DE JUNHO DE 2016.

JOSÉ HENRIQUE GONÇALVES TRINDADE

Prefeito Municipal de Aquidauana/MS